

Zápis z kulturní komise konané dne 4. 12. 2012

Přítomni: ing. Svobodová, Kadlec, Sosíková, Stejskalová, Herman, Fuchs, Freiberg, Mendel, Beránková.

Hosté: starosta Štefan, místostarosta Sedláček

Komise hodnotila fotografie – příspěvky do fotosoutěže soutěže „Kouzlo Líšně“

Fotografie byly hodnoceny ve třech kategoriích:

Dokumentární fotografie – v této sekci doporučuje komise jako vítěze snímek „Dáme vám gól“ – dynamický snímek z fotbalového utkání líšeňského oddílu.

V kategorii **srovnávací fotografie** doporučuje komise jako vítěze : „ Elpova dlouhý blok“ – dvojsnímek dokumentuje stav bloku na podzim 2002 po dešti a tentýž blok v roce 2012. Vítěz použil ke srovnání dva své snímky. Některá zajímavá srovnání byla za použití starých pohlednic, zatímco vítěz srovnával své dva pohledy.

V kategorii **umělecké fotografie** doporučuje komise jako vítěze snímek“ Podvečerní slunce na kříži“ – letní podvečer u kostelíčka.

Komise se shoduje, že fotosoutěž je vítaným zdrojem zajímavých snímků Líšně, které lze se souhlasem autorů použít jako propagaci naší městské části. Výherci budou odměněny na lednové schůzce komise 8.1.2013.

Po vyhodnocení fotosoutěže se komise seznámila se zněním článku Deníku Rovnost, který na straně dvě vydání ze dne 4. 12.2012 popisuje kritiku ředitelky KCL Líšeň paní Baldelli. Členové komise se shodují na tom, že článek je zavádějící, neboť čtenář neznalý místních poměrů by mohl mít dojem, že financování KCL není v pořádku, což není pravda. Hospodaření KCL podléhá pravidelným kontrolám a nebylo shledáno, že by prostředky městské části, jako zřizovatele, byly použity v rozporu s platnými předpisy.

Komise ale konstatuje obtížnou komunikaci s paní Baldelli v oblasti dodání stručné a jasné tabulky s využitím jak Dělnáku, tak i Koblanky, aby se předešlo případné duplikaci aktivit v rámci místní části. Paní ředitelce by tato jasná evidence mnohem usnadnila práci i komunikaci se zřizovatelem i spolky.

Dále komise projednala částku rozpočtu ŠKK na rok 2013 – zůstává nezměněna 30 000,-Kč.

Zapsala - Beránková